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GIE| A’ ®ATH —
TAEH: B’ TENIKOY AYKEIOY
ITPOXANATOAIZEMOXZ: OETIKQN XITIOYAQN
MAG®GHMA: MAOGHMATIKA
Hpepopnvia: Iopaockevn 5 lavovapiov 2018
Adpkewa EEétaong: 3 @peg
EKOQNHXEIX
OEMA A
Al. Av &:(Xl,yl),_ﬁ :(Xz,yz) Kol {(:(XS,y:g) davoouata tov emmédov OXy
va amodeigete OTL. o (ﬁ + \7) —q- B +a \?
Movéoec 10
A2. Noa ypayete o6t0 TETPAOIO GOG TOV TOMO TOL VLWOAOYILEL TOV GLUVIEAEOTN
dievbuvong A piag evbeiog mov Siépyeton amd To onueio A(Xl,yl) Kol
B(Xz,yz) He X; # X, .
Movéoeg 5
A3. T kaBegpid and 11§ emMOUEVEG TPOTAGELS, VO YPAWYETE GTO TETPAOLO GOg OimAa

and 10 kdbe ypaupa ™ AéEn LQETO, av n npdtacn eivoar cwotn, 1 ™ AEEN

AAOOL, av givor AavOacpévn.

(a) Av A(Xl,yl), B(Xz,yz) dvo onuein Tov emmédov OXYy 1OTE O
GUVTETUYLEVEG (x,y) oV péoov M 1ov ubvYpaupov tuRuatoc AB eivat:

(XX Vit

2 2

(B) Av g,,&, dVo gvbeieg pe ovviedeotég d1evbvvong A, A, avticToryo, TOTE
woyoet €, Le, A A, =-1.
(y) Av a= (Xl,yl) Ko E = (Xz,yz) dv0 dovdcpata Tov emmédov OXY toTe:
a-B=xy+X;Y,

(8) Av a//x'x TOTE Sev 0pileTar 0 GUVTELESTHC SLEVOVVOTC TOL SVOIGHOTOC a.

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 1 ATIO 3
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(¢) H e&lowon pog katakdpoeng evbeiog mov diépyetal amd To onueio

A(XO, yo) gvaun X =X,
Movéoec 10

OEMA B
Atvovtal ta dStovdcparta:

u= (\/g, K) , V= (3, —\/g) ue Kk >0 ta omoio &yovv ioa pétpo.

B1. No dei&ete 611 K = 3.

Movaoec 8
B2. No anodeilete 6T Ta Stavdopata U,V givor kabeta.

Movaoec 5
B3. Na Bpeite 10 pétpo tov davdcpatog U+ V.

Movaodeg 7
B4. Na Bpeite ™ yovio mov oynuotiCovv ta dtavdcpoto U+V Kot U.

Movéoeg 5
OEMAT
Alvetal Tpiymvo pe Kopueig to onpeio A(l,l) : B(2,3) : F(5,3)
I'l. No Bpeite v e&icmon g evbeiog AB.

Movaoec 8

I'2. (i) No amodeiete 011 T0 péco M g mhevpac Al tov tprydyvov ABI' €yet
GUVTETOYUEVEC (3, 2). (Movédeg 3)
(if) No deifete 611 M pecokdderog g mhevpdg Al tov Tprydvov ABIT éyet
egiomon (8) 1y =—2x+8. (Movadeg 7)
Movaoeg 10

I'3. Na Bpeite t1g ovvtetayuéveg tov onueiov A tov emmédov OXY yia to omoio 1o

ABI'A va givatl mapoiinioypappio.
Movéoeg 7

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 3
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OEMA A

Atveton 1 gvbeia (8) 'y = ‘&‘X + ‘& +[§

N omoia oynuatilel pe Toug dEoveg 1G0GKEAES
Tpiyovo kat téuvel tov Géova Y'Yy oto onueio A(0,2). Av y10. T0 ditdvooua E 1oy 0EL

B=(1[p

— 1) va deiéete OTL:

Al. (1) ‘&‘ =1 (Movddeg 5)

(ii) ‘B‘ ~1 (Movédec 5)

A2. o =B (Movédec 8)
A3. Ot gvBeieg g, :y=2x—h+2 Kot &,:y=Ax—A +A+2 pe AeR—{2} téuvovion
v kGOe A # 2 og onueio to onoio kveiton Tve otnv (8) (Movéoeg 7)

Movéoeg 25

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 3
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